pelieHreM coseta JupekTopos OAO «3aBoy,

IpenBapuTenbHO yTBEPXKeH

« BypeBectHuk» (ITpotokos Ne 7 ot 11.05.18r.)

PacueT pa3mepa Bo3HarpakjeHuii usieHam CoBeTa JMPEKTOPOB

OAO «3aBog, «bypeBecTHUK» 110 utoram 2017r.

Cocras unenoB C/] ¢ 24.06.2017r. ITo 14.06.2018r.

1.AnekcaHapoB
Bnagumuposud, npeacegartens CA

Muxaun

2.Top6o. J1.T.

3.YykcaHoB M.O.

4. KysbmuH [1.6.

5.PbibakoB A.B.

6.HazapeHko A.A.

7.ra6apacpumkon H0.M.

I[I/m | Hdara ®UO unena CoBeTa IUPEKTOPOB
3acefjaHUs

Anekcany |PribakoB |UykcaHoB |[[opbo |T'abapadu |Kysemun |Ha3apenko
pos M.B |A.b. M.O. JLT. koB FO.M. | I.b. A Sl

1. 26.06.2017 |+ + + + + + +

2. 29.06.2017 |+ + + + + + +

3. 04.10.2017t |+ + + + + + +

4. 25.12.2017r |+ + + + + + +

5. 04.02.2018r |+ + + + + + +

6. 27.04.2018r |+ + + + + + +

7. 10.05.2018 |+ + + + + + +

B — ocHoBHOe BO3HAI'DaXJeHne

b — 6a3oBoe =500 000 py0. (Bripyuka Ooee 1Mmpz.)

I' — xoprniopaTtuBHbIY rog, — 365
@ - 365 gHei
K — ko71-BO 3aceZjaHuii 3a KOPIIOpPaTUBHBIN

rof

T — KO/1-BO, B KOTOPBIX y4yacTBoBas uieH C/J

B=b*®/T*K/T
Pacuer:

Anekcangpos M.B.: 500 000 *1*7/7 =500 000 = 500 000 +20% = 600 000 py6.

Yykcanos: 500 000 *1*7/7 =500 000 py6.

Pri6akoB A.B. .:500 000 *1*7/7 = 500 000 py®.
Kysemun [1.B. : 500 000 *1*7/7= 500 000 py6.




a6apadukos FO.M.:500 000 *1*7/7 = 500 000 py®.
T'op6os JL.I.: 500 000 *1*7/7 = 500 000 pyo.

Ha Hazapenko A.f1., geiictBue [Tosio)keHUst He pacripoCTpaHsieTCsl B COOTBETCTBUM C M. 1.4.
[Tonoskenus.

Utoro: Bo3Harpaxkzaenue cocrasssier 3 100 000 (Tpy MUIIMOHA CTO THICSY) PYO.

Wcn. Yecanunua O.B.



